РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ

Сегодня на классном часе мы познакомились с историей появления и развития Новогодней игрушки. Смотрели презентацию, участвовали в викторине, делились впечатлениями.



Оказывается, долгий и очень интересный путь развития в несколько веков прошли новогодние игрушки, пока не оказались в наших домах в своем привычном виде.

В XVI веке хвойные ветки сменило целое дерево – елка или сосна



Рождественское дерево украшалось только съедобными украшениями. А со второй половины XVIII века начали появляться первые несъедобные украшения, сделанные своими руками из подручных материалов – бумаги, яичной скорлупы, разукрашенных шишек. Чуть позднее за изготовление елочных игрушек взялись мастера. В России для изготовления игрушек помимо стекла использовалась вата и папье-маше. Игрушки были разные по форме и смыслу.

Новогодние игрушки всегда будут являться символом праздника, радости и веры в то, что наступающий год будет лучше, чем уходящий!

Гущина Ксения